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Tisková zpráva ze dne 26. ledna 2015 

Patnáctá T říkrálová sbírka vynesla tém ěř 13,5 milion ů korun 
(Hradec Králové) Patnáctá T říkrálová sbírka vynesla v královéhradecké diecézi h istoricky nejvyšší částku tém ěř 
13,5 mil.* korun (p řesně: 13 496 720,- Kč*), což je o 1,2 mil.* K č více, než loni. Lidé byli op ět št ědří. V krajských 
městech i ve v ětšin ě region ů byl výt ěžek sbírky také v ětší, než v roce 2014. V Hradci Králové a okolí p řisp ěli lidé 
do kasi ček celkem 761 678,-* K č, v Pardubicích a okolí 995 147,-* K č. Děkujeme všem dárc ům za št ědrost 
a solidaritu s nemocnými a pot řebnými, kterým naše Charity pomáhají. Díky také vše m koledník ům 
a dobrovolník ům za pomoc p ři organizaci sbírky. Darované peníze pomohou nemocn ým, handicapovaným, 
senior ům, matkám s d ětmi v tísni a dalším pot řebným u nás i v zahrani čí.  

Naše Charity vyslaly do ulic více skupinek tří králů, než loni, celkem přes 3300. Do Tříkrálové sbírky se také zapojily nové 
obce. Lidé byli většinou vstřícní, někteří i děkovali, že na ně koledníci nezapomněli. Za tři krále se převlékli školáci 
a studenti, skauti a světlušky, dobrovolníci a zaměstnanci Charit. Koledníci zazpívali a popřáli vše dobré v novém roce 
také pacientům v nemocnicích, obyvatelům domovů důchodců, nebo dětem v mateřských školách. Zejména na venkově 
se tříkrálové koledování stalo již tradicí. 

Patnáctý ročník sbírky také doprovázely akce pro veřejnost i koledníky - tříkrálové koncerty a průvody, živé betlémy 
a soutěže. Na Hradecku se ještě soutěží o nejkrásnější tříkrálový kostým, hlasování probíhá až do 15. 2. na 
www.charitahk.cz. V Hradci Králové vyslal koledníky "do světa" biskup J. E. Mons. Jan Vokál v úterý 6. ledna při ranní 
mši svaté v katedrále Sv. Ducha. V Pardubicích koledníkům požehnal pomocný biskup Mons. Josef Kajnek v neděli 
4. ledna odpoledne na Perštýnském náměstí při slavnostním zahájení sbírky.  

Výtěžek sbírky bude věnován na pomoc nemocným a potřebným především v regionech, kde se peníze vykoledovaly. 
Část výnosu sbírky poputuje na humanitární pomoc do zahraničí. 

Například na Královéhradecku, Ústecko-orlicku i Poličsku koledníci letos prosili o dar na podporu domácí hospicové péče 
a další služby. Na Pardubicku na rekonstrukci objektu centra odlehčovacích služeb pro nemohoucí seniory. Na 
Havlíčkobrodsku na pomoc rodinám v tísni. V Jičíně a okolí lidé přispívali na dobrovolnické programy na pomoc dětem 
a mládeži, seniorům a nemocným. Na Rychnovsku na podporu Stacionáře sv. Františka, kde pomáhají lidem s mentálním 
postižením i seniorům. V Dobrušce z výtěžku sbírky podpoří službu osobní asistence pro lidi se zdravotním postižením, 
na Litomyšlsku Charitní pečovatelskou službu, v Červeném Kostelci a okolí Hospic Anežky České a Domov sv. Josefa 
pro nemocné roztroušenou sklerózou. 

Naše Charity z části výtěžku podpoří také rozvojové projekty Adopce na dálku® v Indii – kvalifikační kurzy pro nevyučené 
a nezaměstnané mladé lidi a večerní vzdělávání pro chudé děti v oblasti Bangalore - Karnataka, které realizuje Diecézní 
charita Hradec Králové. 

Podrobné výsledky Tříkrálové sbírky 2015 v regionech a další informace najdete na www.hk.caritas.cz. 
Do sbírky je možné přispívat po celý rok dárcovskou SMS ve tvaru: DMS KOLEDA na číslo 87777 . Cena jedné DMS je 30 Kč, Charita z každé DMS 
obdrží 28,50 Kč, více na www.darcovskasms.cz. Tříkrálovou sbírku je možné podpořit také odesláním finančního daru na konto: 66008822/0800 u ČS, 
VS: 777. Děkujeme všem divákům, kteří podpořili sbírku odesláním DMS v průběhu Tříkrálového koncertu  v Městském divadle Brno, odvysílaného na 
ČT 1 v neděli 4. ledna v 18:00 hod. Více o sbírce v celé ČR na www.trikralovasbirka.cz  a www.facebook.com/trikralovasbirka . 

Generální partner T říkrálové sbírky:  Nadace České spořitelny. Hlavní partner:  T-mobile. Partne ři:  Generali, Český rozhlas, Deník, Katolický týdeník, 
Radio Proglas, TV Noe a Česká distribuční. Více o sbírce v celé ČR na www.trikralovasbirka.cz a www.facebook.com/trikralovasbirka. 

Poznámky: * Jde o výsledky ke dni 26. 1. 2015, které jsou do doby, než budou zkontrolovány všechny doklady, pouze 
orientační. 
 

Kontakt: Jana Karasová, propagace a tisk, Diecézní charita Hradec Králové,  
tel.: 495 063 135, 731 402 274, e-mail: jana.karasova@hk.caritas.cz 


